



Коллектив следственного управления проводил на заслуженный отдых Ларина Виктора Борисовича



Следователь по особо важным делам Кирсановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области, полковник юстиции Ларин Виктор Борисович имеет большой практический опыт следственной и руководящей работы. Почти сорок лет Виктор Борисович посвятил служению закону, осуществляя деятельность в органах государственной безопасности, прокуратуры, а с сентября 2007 года - в системе Следственного комитета.

За многолетнюю и добросовестную службу он награжден ведомственными медалями «За безупречную службу» III, II и I степени, «10 лет Следственному комитету Российской Федерации», «Ветеран следственных органов», «За верность служебному долгу», Почетной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации, нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Руководство и коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области выражают Виктору Борисовичу благодарность и глубокую признательность за многолетний труд и неоценимый вклад в решение задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации, и желают ему крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия!

Изображения



29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1679125>